
Referat fra Generalforsamlingen i NHK 2003.

NHKs årlige generalforsamling ble avholdt i KNS' lokaler Dronningen
tirsdag 16. mars 2004. Det var ingen innsigelser til innkallingen.

Det var 14 stemmeberettigede til stede og 5 fullmakter.

Agenda :
1. Årsberetning og revidert regnskap 2003
2. Styrets forslag til anvendelse av klubbens overskudd
3. Fastsettelse av kontingent
4. Innkomne forslag.
5. Utdeling av plaketter
6. Valg
7. Eventuelt.

1. Formannen leste årsberetningen og regnskapet. Det kom ingen anmerkninger til regnskapet eller
årsberetningen. Spørsmål om andre inntekter var deltageravgift jubileumsfest, og det vesentlige av
møteutgifter, arrangementer var også relatert til jubileumsfesten.

2. Styrets forslag til anvendelse av klubbens overskudd ble godkjent.
3. Kontingenten ble vedtatt uforandret.
4. Forslag til endrede opptaksregler ble grundig debattert. Styret ønsket flere regattaseilere med i

foreningen med erfaring fra havkappseilas. Det er få av de lengre seilasene, så TwoStar, Shetland Race
og Banff ligger alle på grensen eller under, etter gamle regler. Likeledes Hovdan – Skagen race som
opplagt ikke kvalifiserer. Det var imidlertid full enighet om at de som hadde deltatt 6 ganger i den
siste seilasen over altså 6 år, var vel så kvalifiserte og har minst like mye erfaring som de som hadde
”sittet” på to turer til Skottland eller Orknøyene. Denne, selv om den går innenfor Väderøerna, stiller
kanskje større seilmessige og navigasjonsmessige utfordringer, enn en seilas over åpent hav. Da vi bør
tilpasse oss tiden, og tenke på at dagens regattaseilere kanskje er morgendagens turseilere, og bør
kunne bli medlem. Det var også enighet om at en ARC ikke teller. Forslaget ble vedtatt  med 13
(hvorav 1 fullmakt) for og 6 (hvorav 4 fullmakter) imot, men med følgende korrigerte tekst
(uthevet) :

Søker skal ha fullført 2 seilaser over åpent hav, hver på minst 300 nm med minimum 9 mnd mellom
første og siste seilas. Alternativt skal søker ha fullført minimum 600 nautiske mil i kappseilaser over
åpent hav, Seilasene skal være på minst 100 nautiske mil fordelt på minst 2 seilaser. Annen
tilsvarende innsats kan også kvalifisere. Søker behøver ikke være skipper ombord. Videre skal søker
være medlem av seilforening tilsluttet Norges Seilforbund - eller for utlendinger - av tilsvarende
utenlandsk seilforening. Seilaser i båt med profesjonell (betalt) skipper kvalifiserer ikke. Søker må
inneha båtførerprøven eller tilsvarende kompetanse.

5. Det ble ikke utdelt noen plaketter for 2003. Disse blir eventuelt utdelt på vårfesten..
6. Erling Storm gikk av som formann og  Øivinn Brudevoll valgt som ny formann i 2 år. Inger Føyen

ble gjenvalgt, og Paul Støp innvalgt i styret for 2 år.
Som valgkomité ble Erling Storm (formann), Henrich Nissen-Lie og Peder Lunde valgt.

7. Under eventuelt kom det frem ønske om temamøter der f. eks lengre turer kunne planlegges og
diskuteres, samt ønske om en strategiplan der det diskuteres hvor vil foreningen være om 5 år.
Ønsker vi flere medlemmer, eller holde på eksklusiviteten med et medlemstall lik dagens eller mindre.

Møtet ble avsluttet med at Erling takket for seg, ga over den nypussede styreklubben til Øivinn som igjen
takket for tilliten og overrakte Erling et NHK Crest, 2 flasker utmerket vin, og lot han beholde
signalflaggene som han hadde disponert i Eileen II i flere år som takk for utmerket ledelse av klubben
gjennom 6 år.


